



ΘΕΜΑ	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
Δραστηριότητες Σεπτεμβρίου Erasmus+		Στις 15-20 Σεπτεμβρίου 4 εκπαιδευτικοί Δημοτικού-Γυμνασίου-Λυκείου επισκέφθηκαν το πανεπιστήμιο της La Corunia στην Ισπανία στο πλαίσιο του προγράμματος ERASMUS με τίτλο B.A.M (bullying as a matter of self esteem) προκειμένου να εκπαιδευτούν σε θέματα αντιμετώπισης εκφοβισμού και ενίσχυσης της σωματικής και ψυχικής υγείας.
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΠΑΙΔΙΚΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ	ΤΕΤΑΡΤΗ <b>2</b> <i>Οκτωβρίου</i>	Τα μικρούλκα του παιδικού σταθμού θα επισκεφθούν τον παιδότοπο "Playmobil" όπου θα έχουν την ευκαιρία μέσα από το παιχνίδι να δημιουργήσουν τις δικές τους ονειρεμένες ιστορίες, με πρωταγωνιστές τα αγαπημένα τους παιχνίδια Playmobil.
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ	ΠΕΜΠΤΗ <b>3</b> <i>Οκτωβρίου</i>	Τα νηπιάκια θα επισκεφθούν τον Πύργο Βασιλίσσης και θα συμμετέχουν στο εκπαιδευτικό πρόγραμμα "Σπορά"
ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ	ΣΑΒΒΑΤΟ <b>5</b> <i>Οκτωβρίου</i>	Προαιρετική εκδρομή μαθητών Δ', Ε', ΣΤ' Δημοτικού και Α' Γυμνασίου στο Ναύπλιο
ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΜΑΘΗΤΩΝ ΑΠΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΤΗΣ ΣΤΟΚΧΟΛΜΗΣ	ΔΕΥΤΕΡΑ <b>7</b> <i>Οκτωβρίου</i>	Επίσκεψη μαθητών Γυμνασίου - Λυκείου από σχολείο της Στοκχόλμης της Σουηδίας. Οι μαθητές του Γυμνασίου - Λυκείου του ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗ θα δουλέψουν τη Δευτέρα και την Τρίτη σε θέματα σχολικού εκφοβισμού και θα ανταλλάξουν απόψεις με τους Σουηδούς μαθητές. Όλη η εβδομάδα θα περιλαμβάνει και πολιτιστικές εκδρομές.
Erasmus days	ΤΡΙΤΗ <b>8</b> <i>Οκτωβρίου</i>	Στο θέατρο του σχολείου μας θα γίνει παρουσίαση των προγραμμάτων Erasmus με αφορμή την εβδομάδα που οργανώνει το Υπουργείο Παιδείας και το ΙΚΥ για την ανάδειξη των προγραμμάτων αυτών.
ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΓΟΝΕΩΝ	ΤΕΤΑΡΤΗ <b>9</b> <i>Οκτωβρίου</i>	Θα πραγματοποιηθεί συνάντηση Συμβουλευτικής Γονέων στο θέατρο των εκπαιδευτηρίων μας. Η Συμβουλευτική αφορά τους γονείς όλων των βαθμίδων. Ώρα συνάντησης 17:30 μ.μ.
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΛΥΚΕΙΟΥ	ΠΕΜΠΤΗ <b>10</b> <i>Οκτωβρίου</i>	Οι μαθητές της Α' και Β' Λυκείου του εκπαιδευτηρίου μας θα πραγματοποιήσουν ξενάγηση στον ιερό βράχο της Ακροπόλεως.
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ	ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ <b>11</b> <i>Οκτωβρίου</i>	Οι μαθητές της Α γυμνασίου θα ξεναγηθούν στο Μουσείο της Ακρόπολης, οι μαθητές της Β Γυμνασίου θα επισκεφθούν το Βυζαντινό μουσείο και οι μαθητές της Γ Γυμνασίου θα επισκεφθούν το Αρχαίο Θέατρο Διονύσου
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΠΡΟΝΗΠΙΟΥ	ΤΕΤΑΡΤΗ <b>16</b> <i>Οκτωβρίου</i>	Τα προνηπιάκια θα επισκεφθούν το εμπορικό κέντρο Atrium και θα συμμετέχουν στο εκπαιδευτικό πρόγραμμα "Κατασκευή Μουσικών Οργάνων"
ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΟΝΕΩΝ ΠΑΙΔΙΚΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ- ΠΡΟΝΗΠΙΟΥ - ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ	ΤΕΤΑΡΤΗ <b>16</b> <i>Οκτωβρίου</i>	Οι γονείς των μαθητών θα ενημερωθούν για την πρόοδο των παιδιών τους. Θα σταλεί έντυπο για τις ώρες των ραντεβού.
ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΟΝΕΩΝ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ	ΤΕΤΑΡΤΗ <b>16</b> <i>Οκτωβρίου</i>	Θα πραγματοποιηθεί ενημέρωση γονέων και κηδεμόνων για το Γυμνάσιο. Θα δοθεί ενημερωτικό έντυπο.
ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΟΝΕΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ	ΤΕΤΑΡΤΗ <b>16</b> <i>Οκτωβρίου</i>	Θα πραγματοποιηθεί ενημέρωση γονέων και κηδεμόνων για το Δημοτικό από τους υπεύθυνους εκπαιδευτικούς των τμημάτων, στις 18:00.
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΟ ΕΥΕΤ	<b>23 - 27</b> <i>Οκτωβρίου</i>	Συμμετοχή εκπαιδευτικών του σχολείου μας στο EfVET - Παγκόσμιο συνέδριο Τεχνικής Εκπαίδευσης στην Ολλανδία
ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΟΝΕΩΝ ΛΥΚΕΙΟΥ	ΤΕΤΑΡΤΗ <b>23</b> <i>Οκτωβρίου</i>	Θα πραγματοποιηθεί ενημέρωση γονέων και κηδεμόνων για το Λύκειο. Θα δοθεί ενημερωτικό έντυπο.
ΕΟΡΤΑΣΜΟΣ 28ης ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ Π. ΣΤΑΘΜΟΥ	ΤΕΤΑΡΤΗ <b>23</b> <i>Οκτωβρίου</i>	Τα μικρούλκα του Παιδικού Σταθμού θα γιορτάσουν την εθνική μας επέτειο με τραγουδάκια και παραδοσιακούς χορούς στις τάξεις τους.
ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ Α', Β' και Γ' ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ	ΤΕΤΑΡΤΗ <b>23</b> <i>Οκτωβρίου</i>	Θα πραγματοποιηθεί σχολική επίσκεψη για αθλητικές δραστηριότητες στο "Παιδεία εν δράσει" για τους μαθητές Α' Β' και Γ' Δημοτικού.

ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ Ε' και ΣΤ' ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ	ΤΕΤΑΡΤΗ <b>23</b> <i>Οκτωβρίου</i>	Θα πραγματοποιηθεί σχολική επίσκεψη για αθλητικές δραστηριότητες στο "Παιδεία εν δράσει" για τους μαθητές Δ' Ε' και ΣΤ' Δημοτικού.
ΕΟΡΤΑΣΜΟΣ 28ΗΣ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ ΠΡΟΝΗΠΙΟ - ΝΗΠΙΟ	ΠΕΜΠΤΗ <b>24</b> <i>Οκτωβρίου</i>	Τα προνηπιακία και τα νηπιακία θα πραγματοποιήσουν γιορτή για την εθνική μας επέτειο στο θέατρο Κάρολος Κουν του σχολείου μας. (Για την ώρα των γιορτών θα λάβετε ξεχωριστή πρόσκληση, εντός των ημερών)
ΕΟΡΤΑΣΜΟΣ 28ΗΣ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ	ΠΕΜΠΤΗ <b>24</b> <i>Οκτωβρίου</i>	Τα νηπιακία γιορτάζουν την εθνική μας επέτειο με παράσταση, τραγουδάκια και παραδοσιακούς χορούς. Για την ώρα θα δοθεί ξεχωριστό έντυπο.
ΕΟΡΤΑΣΜΟΣ 28ΗΣ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ	ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ <b>25</b> <i>Οκτωβρίου</i>	Θα πραγματοποιηθεί ο επετειακός εορτασμός της 28ης Οκτωβρίου, από τους μαθητές της Β' Γυμνασίου στο θέατρο Κάρολος Κουν των Εκπαιδευτηρίων μας.
ΕΟΡΤΑΣΜΟΣ 28ΗΣ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ	ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ <b>25</b> <i>Οκτωβρίου</i>	Θα πραγματοποιηθεί ο επετειακός εορτασμός της 28ης Οκτωβρίου, από τους μαθητές της Δ' Δημοτικού στο θέατρο Κάρολος Κουν των Εκπαιδευτηρίων μας.
28η ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ	ΔΕΥΤΕΡΑ <b>28</b> <i>Οκτωβρίου</i>	Το σχολείο αργεί
ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΟΙ ΧΟΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ	ΤΡΙΤΗ <b>29</b> <i>Οκτωβρίου</i>	Οι μαθητές του Δημοτικού γιορτάζουν την επέτειο της 28ης Οκτωβρίου με παραδοσιακούς χορούς.
ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΓΟΝΕΩΝ	ΤΕΤΑΡΤΗ <b>30</b> <i>Οκτωβρίου</i>	Θα πραγματοποιηθεί συνάντηση Συμβουλευτικής Γονέων στο θέατρο των εκπαιδευτηρίων μας. Η Συμβουλευτική αφορά τους γονείς όλων των βαθμίδων. Ώρα συνάντησης 17:30 μ.μ.
ΗΜΕΡΑ ΑΠΟΤΑΜΙΕΥΣΗΣ	ΠΕΜΠΤΗ <b>31</b> <i>Οκτωβρίου</i>	Δράσεις για την Παγκόσμια Ημέρα Αποταμίευσης

Υπενθυμίζουμε ότι:

η Γραμματεία του σχολείου λειτουργεί καθημερινά από τις 7.30 π.μ. -4.30 μ.μ. και στις συγκεντρώσεις γονέων μέχρι τις 8.00 μ.μ.

η διεξαγωγή των Ariston Tests συνεχίζεται όλη τη χρονιά.